

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 49. szám

Csütörtök

Debrecen, 1940 február 29

A rommalótt Viipuri még mindig az elszántan védekező finnek kezén van

Petsamó környékén véres harcok dülnek — A finn légierő sikeres támadásokat hajtott végre — Az oroszok újabb betonerődítmények elfoglalását jelentik

Helsinki, február 28. (Havas.) A szovjetcsapatok továbbra is erős nyomást gyakorolnak Viipurira és olyan pontokat keresnek az arcvonalban, ahol rohamaikkal meg tudják törni a finnek ellenállását. Rohamokat intéztek a Viipuri-öböl megerősített szigetei ellen és Voksen közelében hevesen támadtak az egész arcvonalon egészen Sälmenkaitáig.

Viipuri sorsa ettől a csatától függ. A finnek még mindig jól tartják magukat. A szovjetcsapatok óriási veszteségeket szenvedtek emberben és hadianyagban, s

összesen tizenhárman harkocsijuk pusztult el.

Az első svéd önkéntes csapatokat az északi arcvonalra küldték, hogy felváltják a finn csapatokat. Egy kisebb norvég osztagot is beosztottak a svéd csapatokhoz.

A Norvég Távirati Iroda kirkesi jelentése szerint a finn csapatok kedden a petsamói arcvonalon egész napon át tartó harcok után Nautsitól délre 13 kilométerre visszavonultak előretolt állásaikból. A visszavonulás során az átengedett területen minden házat felgyújtottak. (MTI.)

ja tűzvonalban lévő finn csapatokat kellett leváltaniuk. A stockholmi lapok megemlítik, hogy a svéd önkéntes csapatokra nagy feladatok várnak, mert a finnek ezen a fronton éppen vonták vissza tizenöt kilométerrel első vonalaikat Nautsi környékén.

A stockholmi lapok szerint a karéliei fronton még mindig fo-

kozódik az orosz gőzhenger nyomása, így különösen Viipuri előtt amelyet az oroszok most már minden áron el akarnak foglalni. Hétfő óta egyik támadás a másikat éri. A karéliei front keleti szakaszán, Taipole körül, szintén heves orosz támadások folynak, amelyeket azonban a finnek egytől egyig sikeresen visszavetettek.

Szovjetorosz légitámadások

Helsinki, február 28. Kedden a légitvékenység az előző napéval összehasonlítva kevésbé volt jelen tényleg. Kevésszámú gépből álló szovjetorosz légitámadások különböző helységeket bombáztak. Nyland tartományban, amelynek fővárosa

Helsinki, a nyugati részen néhány támadás volt. Hangzó bombázása során egy polgári személy az életét veszítette. A hadművelési övezetben éjszakai légitvékenység folyt. Mindössze csekély anyagi kárt jelentenek. (MTI.)

Sikeres finn légitámadások

Helsinki, február 28. A finn hivatalos hadijelentés szerint a karéliei földszoroson a finn csapatok továbbra is erős ellenállnak és súlyos veszteségeket okoztak az ellenségnek. A finnek több szovjetorosz harkocsit megsemmisítettek. Mind a finn, mind a szovjetorosz részről erős tűzerőségi tevékenység folyt.

A Ladoga-tótól északkeletre indított szovjetorosz támadásokat a finnek visszavetették és több támadó szovjetorosz csapatot teljesen szétzúrtak. Kuhma környékén a finn csapatok tovább folytatták a szovjetorosz csapatok bekerítésére irányuló tevékenységüket és a szovjetoroszokat több helyen visszavetették a finnektől elfoglalt állások-

ból. Az arcvonal többi részén járőrtevékenység és esettámadások folytak.

A tegnapi nap folyamán finnek részéről sok felderítőrepülést végeztek és finn repülők bombázták az ellenséges hadoszlopokat, a hadianyaggyárat, a közlekedési vonalakat és különböző pontokat a finn öbölben, valamint az öböl partján. A szovjetorosz repülők tevékenysége nagyrészt a karéliei földszoroson és a Ladoga-tótól északkeletre lévő harcterekre korlátozódott. Néhány ellenséges repülő Petsamó és környékét is bombázta, de jelentősebb kár nem volt. Az országnak belsejében a szovjetorosz repülők bombázták Hankot, Kuolát és Hamilát. (MTI.)

Welles ma Németországba utazik

Róma, február 28. (Havas.) Sumner Welles az éjszaka elutazott Zürichbe. Innen csütörtökön délelőtt folytatja útját Berlinbe. Welles elköszönt Kennah, az Egyesült Államokok berlini nagykövetségének titkára, aki Rómában várta az államtitkárt. (MTI.)

London, február 28. Sumner Welles, Roosevelt elnök megbízottja Berlinből Párizsba, majd Londonba utazik és az angol fővárosból ismét visszatér Rómába.

A „Newyork Times” Sumner Welles berlini utazásával kaposo-

latban azt írja, hogy Roosevelt küldöttjének meg kellene kérdeznie Berlinben, vajon a német nép tudja-e hogy mi történik külföldön.

Angol vélemény szerint Welles Berlinbe érkezésével kapcsolatban a német sajtó és rádió fokozottan éles hangon ír a szövetségeseik ellen és azt hangoztatja, hogy a béke lehetetlen, amíg az angol terror érvényesülhet.

Francia vélemény szerint Németország megkísérli, hogy újabb békeoffenzívát indítson.

Leningrád újabb erődök elfoglalását jelenti

Moszkva, február 28. (NTI.) A leningrádi katonai körzet vezérkarának hadijelentése:

A szovjetcsapatok február 27-én a Karéliei földszoroson a megerősített ellenséges övezet áttörése során elfoglaltak tizenhárom ellenséges erődöt, köztük kilenc tűzerőségi betonerődöt. Az arcvonal

többi szakaszán nem történt semmi fontosabb esemény.

A szovjetorosz légihaderő az arcvonal különböző szakaszain sikeresen bombázott ellenséges csapatokat és katonai célpontokat. A légi ütközetben lelőttünk hat ellenséges repülőgépet.

(Magyar Távirati Iroda)

Tűzvonalban vannak a svéd önkéntesek

Stockholm, február 28. Az orosz háború kitérése óta kerültek először svéd önkéntesek

a tűzvonalba. Az első svéd önkéntes osztagot az északi fronton vetették harcba, ahol a három hónap-

Angol lapok Románia helyzetéről

London, február 28. Románia helyzete tavasszal ismét az ellentétek központjába kerül. Németország szorosabb gazdasági együttműködést követel Romániától s ez a szövetségeseik ellenköveteléseit hozza magával. A Daily Herald szerint Németország a kölcsönös érdekekben mind nagyobb tevékenységet fejt ki. A német érdekeltségek igyekeznek minél nagyobb értékű részvénykötegeket felvásárolni s ezért a kőolaj részvényeinek árát megduzzasztják. A németek az eddigi szűzterületeken új próbafurásokot óhajtának végezni. A Daily Sketch szerint Románia követelésekkel felel a

követelésekre 1. Követeli a teherforgalom díjszabását, 2. nem ad bérből több tartályt, 3. figyelmet szentel annak a körülménynek, hogy Franciaország is hajlandó fegyvert szállítani. (MTI.)

Török-román tárgyalás

A Popolo di Roma belgrádi tudósítója szerint a jugoszláv fővárosban arra számítanak, hogy Törökország és Románia között újabb diplomáciai akciók kezdődnek. Mindamellott nem hiszik, hogy a Kaukázusban egyelőre háborús eseményekre kerül sor.



London, február 28. A vaj fejadagját heti 12,5 dekáról 16,8 dekára emelték fel. Nehézségek tapasztalhatók a margaringyártás terén, amely nyersanyagutánpótlási gondokkal küzd. Egyes margaringyarak kénytelenek voltak egy időre abbahagyni a munkát.

Roosevelt elnök befejezte szemleutját a Panama csatorna sávján. A hajó fedélzetén tartott sajtóértekezleten szükségesnek mondta, hogy az Egyesült Államok kétszeresére emeljék fel a csatornasáv védelmére beállított ágyuk és repülőgépek számát. (MTI.)

Hivatalos jelentések szerint az Asama Maruról elszállított német utasok közül azt a kilenc utast, akiknek kiadatásában megegyeztek, egy angol gőzös osztorító kőn Yokhamába szállítja és ott átadja a japán kormány megbízottainak.

A Balkán Államok gazdasági konferenciája — mint a Cumentul jelenti — májusban ül össze Belgrádban.

A moszkvai rádió közlése szerint a szovjetkormány az a szándéka, hogy gyorsított ütemben használja ki az Ural és a Volga között elterülő petróleummezőket. A bementő az iparterületről, mint új Bakuról beszél és azt mondotta, hogy e terület hozama felül fojza mulni a Kaspitenger környékét. (MTI.)

Az olasz—román gazdasági tárgyalások során az olaszok az eddigi petróleum mennyiség kétszeresére való felemelését kívánják. mégpedig nem deviza, hanem kllring alapon. A románok teljesítik az olasz kívánságot. (MTI.)

Bukarest cáfolja azt a jelentést, hogy Károly király és Gafencu külügyminiszter legközelebb Olaszországba utazik. Iletékes román körökben szerdán kijelentették, hogy a román uralkodó olaszországi látogatásának kérdése mind ezideig nem vetődött fel.

A nagy vasuti szerencsétlenségről, amely vasárnap este a mexikói—siudad—juarezi vonalon Las Ajuntas állomás közelében történt. Eddig a tomok alól 11 holttestet és 26 sebesültet emeltek ki.

VIG-MOZI

Leny Marenbach, Csmilla Horn, Werner Fütterer és Ivan Petrovich főszereplésével a legizgalmasabb és legfordulatosabb bűnügyi film. Érdemesítő történet.

A riói rejtély

Előadások: 5, 7, 9 óra.

Szerencsés kimenetelű autógázolás történt tegnap este a Széchenyi utca elején

Gépkocsigázolás történt szerdán este hét óra tájban Debrecenben. Tisza Kálmán 54 éves állásnéküli csizmadiamester a Piac utca és a Széchenyi utca kereszteződésénél akart átmenni, amikor egy hirtelen beforduló DK 118. számú bérautó, — amelyet Vargha Bálint gépkocsivezető vezetett, — elütötte. Csakhamar nagy csődület kelet

kezett a gázolás színhelyén. Kihívták a mentőket is, akiknek azonban nem volt sok dolguk, mert szerencsére Tisza Kálmán csak kisebb horzsoltsébeteket szenvedett. Tisza Kálmán a mentőorvosi ellátás után saját lábán tért haza a Nemes utca 9 szám alatti lakásába. Előreláthatólag pár nap alatt teljesen kiheveri a sebeit.

Rejtélyes haláleset ügyében nyomoz a debreceni csendőrség

Bagoly István napszámos nyilastelepi, Honti utca 14 szám alatti lakos szerdán hirtelen rosszul lett és elvesztette az eszméletét. A napszámost azonnal beszállították a belklinikára, ahol azon-

ban anélkül, hogy visszanyerte volna az eszméletét, a reggeli órákban kiszendvedt. A hirtelen halál okának kiderítésére elrendelték a boncolást s a csendőrség megindította a nyomozást.

Kést döfött az ügynök lágyékába

Tegnap éjszaka az egyik Széchenyi utcai vendéglőben Lusztig Ferenc 37 éves ügynököt, Simonffy utca 15 szám alatti lakost megtámadta egy halápi fiatalember itas állapotban. Szóváltás közben

a fiatalember kést rántott és a fiatalember lágyékába szurt. Az ügynököt nyomkán elborította a vér és eszméletlenül került el. Értésítették a mentőket, akik a sebészeti klinikára szállították.

Váratlanul a svéd fővárosba érkezett a norvég király

Stockholm, február 28. Igen nagy feltűnést keltett a svéd fővárosban, hogy kedden a menetrendszerű osloí gyorsvonattal meglepetésszerűen Stockholm-ba érkezett Haakon norvég király. Haakon királyt Károly herceg, Gusztáv svéd király testvére várta a pályaudvaron, A norvég urai-

rodó rangrejtve időzik Stockholm-ban. Senki sem tudja, meddig fog itt időzni, mi látogatásának célja, és mi tette szükségessé ezt a hirtelen és váratlan utazást. Egyes politikai körök szigorú tiltakozás ellenére súlyos jelentőségű eseményeket sejtene a királylátogatás mögött. (NST.)

Több irnoki és kezelői állásra lehet pályázni

Budapest székesfőváros polgármestere 40 havidíjas hivatalnoki állásra hirdet pályázatot Pályázati kérvényeket március 26 áig Budapest polgármestere — központi

segédhivatalba (IV., Központi városbáza, földszint 6) kell benyújtani.

Baranya vármegye nagyközségi tanácsa titkári állásra hirdet pá-

Most jelenik meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének h é z a g p ó t l ó k ö n y v e :

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5 PÉNGŐ.

lyázatot. A pályázati kérvények március 15-ig Gadó Antal királyi járásbírósa aláírások, a tanács elnökehez, Pécs címzendők.

A m. kir. földmívelésügyi minisztérium kezelési személyzetének egyesített létszámában különböző vidéki állomáshelyeken több ideiglenes minőségű kezelői állásra hirdet pályázatot. Kérvények: (Budapest, V, Kossuth Lajos-ter 11) keil benyújtani.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszestálneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyébb égetett szeszestálneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó de 25 literen aluli, szeszestálneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompónál a bejelentéskor átvétele jogositott közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fentemlített közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozattal azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közege, illetve a behozattal utvonalakon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházzakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorúellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházzakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kibárást kepez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyezeres összegéig annak nyolcszoros összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik

Német könyvkiállítás

A Magyar-Német Felsőoktatási Iroda Lossonezy István, dr. Hüttl Tivadar egyetemi rector és dr. Kölesy Sándor védnöksége alatt Német Könyvkiállítást rendez a Déri Múzeumban március 6-12-ig. A kiállítást március 6-án, szerdán délután 6 órakor ünnepélyes keretek között nyitják meg. Megnyitó beszédet mond Lossonezy István főispán. A kiállítás „tudomány és technika” címszó alatt bemutatja a mai német könyvtermelés anyagát. A helyi rendezést dr. Heybey Wolfgang egyetemi lektor végzi.

Német hadijelentés

Berlin, február 28. (NTI) A véderőfőparancsnokság közli:

Perli környékén, közvetlenül a Moseltől keletre szerdára virradó éjjel tűzérési előkészítés után egy erősebb ellenséges járőrcsapat nyomult előre. A járőrcsapat elnyomulását sikeresen visszavertük.

A német léghaderő február 27-ére virradó éjjel nagyszabású előrenyomulást hajtott végre a francia légítérben. Ennek során több repülőgép hosszabb ideig Párizs felett tartózkodott.

Február 27-én az Eszaki tengeren, az angol szigetek és korlátozott mértékben Franciaország felett végzett felderítő repülések során a német léghaderő különböző pontokon erős ellenséges léghárító tevékenységgel találkozott.

Két német repülőgép nem tért vissza az Anglia feletti repülőútról. Egy Bristol-Blenheim mintájú angol repülőgépet lelőttünk.

Olvassa és terjessze az: „Alföld”-et



Csütörtökön és Pénteken Páger Antal ragyogó magyar filmje

A miniszter barátja

Partnerei: Komár Julia, Erdélyi Mici, Mihályffy, Köpecsi-Boócz és Bihary József.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9 óra.

Négyezer törzskönyvezett tehén kiosztását kezdi meg a kormány az Alföldön márciusban

Nagyszabású terv a tiszántuli állattenyésztés és takarmánytermesztés fokozására

Batta Pál miniszteri osztálytanácsos, a földművelésügyi miniszteri um állattenyésztési osztályának vezetője előadást tartott a tiszántuli állattenyésztés fokozásáról.

— Örömmel jelentem be — mondotta Batta —, hogy a minisztertanács elfogadta a törvényhatósági állattenyésztési alapok létesítéséről szóló törvényjavaslatot, amely a közeljövőben kerül a Ház elé. Ha ebből a javaslatból törvény lesz, a marhatenyésztés kor-

szakalkotó fordulat elé jut. Amennyiben a köztenyésztés apaállatokkal való ellátását törvényhatósági feladattá lépteti elő. Ezenfelül a kormány március hóban 4000 értékes minőségű, törzskönyvezett tehén kiosztását kezdi meg.

Ezután az előadó bejelentette, hogy a kormány az állattenyésztés súlypontját a Tiszántulra és az Alföldre kívánja áthelyezni, mert az állam ott kíván támogatást nyújtani, ahol az állattenyész-

tés biztos alapjait látja és egyben a gazda boldogulását. Ugyanezen akcióval kapcsolatosan — mondotta még — az a terv is felmerült, hogy a Tiszántulon a takarmánytermelés kifejlesztésére is fontos intézkedések történnek. A minisztérium meg van győződve arról, hogy a tiszántuli anyag fokozott nemesítésével ugyanolyan jó eredményeket lehet majd elérni, mint a Dunántulon.

„Az Angliával való leszámolásnak ütött az órája”

A német munkafront vezére, Ley dr. szemlét tartott a hallei ipari vidéken és ez alkalmából az ottani hadiüzemek munkásai előtt nagy beszédet mondott. Beszédében Ley dr. rendkívül hevesen támadta Angliát s többek között

azt mondotta, hogy „ütött az órája az Angliával való általános leszámolásnak”. Ley dr. a következő szavakkal fejezte be beszédét: — Nem nyugszunk addig, amíg Anglia világhatalmi helyzete meg nem semmisül.

Lakodalmakra

társas összejövetelekre vegye igénybe a

Páll-söröző

külön termeit.

Hazahívják a török kereskedelmi hajókat

Istanbul, február 28. (Stefani) A minisztertanács elhatározta, hogy a török kereskedelmi hajóknak eltiltja hajózást idegen vizeken és az idegen vizeken levő kereskedelmi hajókat hazahívja. Ha a kereskedelmi hajók idegen vizekre akarnak menni, az érdekelteknek az istanbuli kikötőparancsnok elnöksége alatt megalakított külön bizottság engedélyét kell kérniük. Ezek a rendelkezések haladéktalanul érvénybe lépnek.

A minisztertanács jóváhagyta továbbá a szénbányák kötelező munkaszolgálatáról szóló javaslatot. Ennek a javaslatnak az alapján kötelező a munkavállalás a szénbányákban mindazok számára akik értenek a bányamunkához és széntermelő környéken laknak. Azokat a tiszteket és katonákat, akik bányászati szakemberek, mentesítik a katonai szolgálattól, hogy a bányákban dolgozhassanak. Ez az intézkedés is haladéktalanul érvénybe lép.

Kiürítési terv Hollandiában

Amsterdam, február 28. (Havas) Azok a hatóságok, amelyeknek vizsály esetén a lakossá-

got a kérdéses területekről el kell távolítaniok, a sajtó számára tett közlés szerint a kiürítési terveket

már részleteiben is előkészítették. Az eltávolítás alá eső lakosság tájékoztatást kapott. A kiürítés szempontjából a következő övezetek jönnek tekintetbe: 1. a vizzel elárasztott területek, 2. a holland hadsereg védekező és támadó fellépése szempontjából számbajövő területek. A nagy városok lakosságát nem távolítják el. A kiürítési tervek mintegy félmilliónyi lakosságot érintene.

Kereskedelmi alkalmazottak táncestélye

A Debreceni Kereskedelmi Alkalmazottak Egyesülete március másodikán Páll Sándor söröző emeleti új termében (Piac-utca 29) zártkörű táncestélyt rendez. Jegyek előre válthatók Kontsek Kornél és Kardoss László üzletében valamint este a pénztárnál.

FŐFAJAS, idegesség hypochondriás állapotok gyakran a legrovidebb idő alatt megszűnnek, ha bélürülésünket reggelenként, éhgyomorra egy kis pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvízzel elrendezzük. Kérdezze meg orvosát!

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

A magyar filmgyártás legújabb vidám, kedves, mulatságos alkotása a:

Bercsényi huszárok

Főszereplők: Szeleczky Z. Csontos, Szilassy, Vaszary Piri, Makay Margit, Mihályffy, stb

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

APOLLO FILMSZÍNHÁZ március 1-én megnyitlik

Beműtatásra kerül ZILANY LAJOS világhírű regényének magyar filmváltozata:

Halálos tavasz

Főszereplők: Karády, Jávor Pál és Szörényi.

Kísérő műsor nagybányai Horthy Miklós két évtizedes országlása.- Hiradók.

Pénteken este csak diszelőadás 8 órakor. Jegyelővétet d. e. II-től I-ig, délután 4-től.

Előadások kezdete hétköznap 5, 7 és 9, vasár és ünnepnap 3, 5, 7 és 9 órakor. — Telefon: 25-09. — CSAK FELNÖTTEKNEK!

A polgári egész loállományt felülvizsgálják márciusban

3. Március hó 9-én szombaton d. e. 8—12 óráig terjedő időben a Gázgyár előtti tere:

A m. kir. Államvasutak Debrecen—nyirábrányi vasutvonal, Miskolc községi határa és a Debrecen—nagygyulai vasutvonal által határolt VIII. állategészségügyi körzetben, valamint a IX. állategészségügyi körzetnek ezzel a körzettel határos részén tartott lovak.

4. Március hó 11-én hétfőn d. e. 8—12 óráig terjedő időben a szoboszlói uton levő 4 számú utkaparóházhoz.

A Debrecen—füzesabonyi vasutvonal, a Hajduböszörmény Szoboszló összekötő országút, Szoboszló megyei város határa és a m. kir. Államvasutak Debrecen—budapesti vonala által határolt III. állategészségügyi körzetnek ehhez a vizsgálóhelyhez közelebb fekvő részében tartott lovak.

5. Március hó 13-án szerdán d. e. 8—12 óráig terjedő időben a szoboszlói uton levő 5 számú utkaparóházhoz.

Ezen a napon elővezetendők a fent részletesen körülírt III. állategészségügyi körzetnek ehhez

a vizsgálóhelyhez közelebb fekvő részében tartott lovak.

6. Március 14-én csütörtökön d. e. 8—12 óráig terjedő időben az u. n. Látókép csárda előtti területre.

Ezen a napon elővezetendők a fent megjelölt III. és IV. állategészségügyi körzetnek ehhez a vizsgálóhelyhez közelebb fekvő részén tartott lovak.

7. Március hó 16-án szombaton d. e. 9—12 óráig terjedő időben az szováti újfélén fekvő u. n. Vecsey földhöz.

Ezen a napon elővezetendők a Debrecen—nagygyulai vasutvonal, Miskolc községi és Hajdusoboszló megyei város határa, valamint a m. kir. Államvasutak Debrecen—budapesti vonala által határolt IX. állategészségügyi körzetben tartott lovak.

(Folytatjuk.)



Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN

Petrikné! SZENTANNA-U 5

SPORT

Vasárnap is Bocskai győzelmet várunk

A Bocskai múlt vasárnapi győzelmét az Újpest ellen igen nagy fegyverténynek kell tekinteni, mert olyan csapatot hódította el a két bajnoki pontot: a debreceni csapat, amely óriási teljesítményekre képtelen a nagy diadal miatt azonban nincs elbizakodva a Bocskai s tudja azt, hogy ha a tavaszi szezon szép eredménnyel akarja befejezni úgy minden egyes mérkőzésen szívesen lélekllekkel kell játszani.

Vasárnap a Gamma-val szemben ben veszi fel a küzdelmet a debreceni csapat ugyanazon összeállításban ahogyan az Újpest ellen játszott, Bár a Gamma igen nagy játékerőt képvisel, mégis reméljük, hogy a Bocskai — ha nagy küzdelem árán is — de el fogja hozni a két bajnoki pontot Budapestről. Vasárnap is Bocskai győzelmet várunk!



MŰSOR

Február 29-én, csütörtökön este: Bánk bán.
Március elsején, pénteken este: Földindulás. (Filléres helyárak).
Március 2-án szombaton délután: Az amerikai lány (mérésékelt helyár).
Este: Debrecenbe kéne menni.
Március 3-án vasárnap délután: Debrecenbe kéne memenni.
Március 3-án vasárnap este: Debrecenbe kéne menni.
Március 4-én hétfőn este: Szabin nők elrablása. B. Szabó Gyula 30 éves színészi működésének jubileuma.

A riói rejtély

(Bemutatta a Vigszínház)

Igen fordulatos, mindvégig lebilincselő témájú sikerült bűnügyi filmet mutatott betegnap nagy érdeklődés mellett a Vigszínház mozgó. A film egyike a jól sikerült német filmeknek. A kísérő műsor is érdekes volt.

Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5. szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintéskori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — kézpénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába. Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemezlet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

HIRDESSEN LAPUNKBAN!

A MODERN egészségpolás egyik alapfeltétele az, hogy az ember hetenként legalább egyszer, reggel felkeléskor, egy pohár természetes FERENC JOZSEF keserűvizet iszik, mert ez a gyomrot és a beleket, alaposan kitisztítja az anyagcserét és az emésztési hatósan előmozdítja. Kérdezze orvosát!



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglezéseket és éterndet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percor híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a vonkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést! 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Ruszin hallgatónknak.
- 5.15 Földművelésügyi rádióelőadás.
- 5.45 A Magyar Hódolat.
- 6.45 Hanglezések.
- 7.25 A költő gyermekéhez.
- 8.00 Utry Anna emléke.
- 8.55 Külügyi negyedóra.
- 9.10 Siegfried Grundels zongorázik.
- 10.10 Chappy tánczenekar játszik.
- 11.25 Mursi Elek és c. zenekara.

Péntek

- 10.20 Ruszin ifjúsági előadás.
- 10.45 Az öregember szive.
- 12.10 Csorba Gyula c. zenekara.
- 1.30 Beszkárt-zenekar.
- 4.10 Diákfélóra.
- 5.15 Közegészségügyi előadás.
- 5.45 Jazz hármas.
- 6.15 Sportközlemények.
- 6.30 A Papnevelő Intézetének zene.
- 7.25 A Főméltóságú Kormányzó Ur köszöntése.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac ucca 41 szám.

A R. A.:
4
FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.
Irtá: Simonffy Pál.

Ismét visszakísérték az előbbi szobájába.

Nagy meglepetéssel látta, hogy az eddigi rideg börtöncellához hasonló szoba pazarul be van rendezve. Kényelmes széles ágy, heverő, pazar szőnyegek díszítették az eddig szomorú szobát. Darlan azt hitte az első pillanatokban, hogy nem is abba a sötét cellába került vissza, amelyikben az előbb volt. A soffér azonban elosztotta minden kételyét.

— Na maga sem érdemi meg hogy ilyen lakosztályba élje le azt a néhány órát, ami az életéből még hátra van, — mondta megörvén — ilyen nagy igyekezettel lakályossá tenni egy ilyen odút...

Darlan vállat vont.

— Kinek köszönhetem ezt a nagy megtiszteltetést? — kérdezte közömbösen. Már az előbb elhatározta magában, hogy nem fogja megtenni azt, amire ezek kéri. Időt akart nyerni, hogy a lába hamarabb rendbe jöjjön és akkor megpróbálja a lehetetlent. Meg fog szökni, vagy elpusztul, de segédkezni nem fog ebben a dologban. Meg még Weston is itt van... A riportert már egészen biztos, hogy tudja az ő fogságba

esését... Nem az nem olyan ember, aki feladja a harcot...

Nagyot sóhajtván ült le az egyik kényelmes karosszékre. A sarokban egyszerű mosdóállvány volt. A mérnök odabicegett és a törülközőt benedvesítve fájó bokájára csavarta. Fajdalma nyomban enyhült. Végigfeküdt a rugalmas ágyon és azon törte a fejét, hogy mint kerüljön ki ebből a kilátástalan helyzetből. Azt tudta, hogy ezek az emberek nem tréfálnak és ha megtagadja az engedelmességét — vége.

De vajjon ki lehet az az ismeretlen, aki az íróasztal mögött ült Lassan belefújult a mérnök feje a gondolkodásba.

(Folyt. köv.)

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős:
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
lapfőigazgató

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdauállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.